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ASSEMBLÉE NATIONALE
9ème législature

Personnel d'intendance et d'administration
Question écrite n° 16425

Texte de la question

M Marcel Wacheux attire l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'education nationale, de la jeunesse et
des sports, sur la situation des personnels administratifs et d'intendance des etablissements scolaires. En effet,
le plan de revalorisation de la fonction enseignante concernera l'ensemble des acteurs de la communaute
educative, mais ne semble pas devoir toucher les personnels administratifs et d'intendance. Pourtant cette
categorie de personnel de l'education nationale contribue efficacement au fonctionnement des etablissements et
a l'organisation de la restauration et de l'hebergement des populations scolaires. En consequence, il lui
demande les mesures qu'il envisage de prendre en faveur des personnels administratifs et d'intendance des
etablissements scolaires.

Texte de la réponse

Reponse. - L'interet porte a la situation des personnels administratifs, techniques, ouvriers et de service de
l'education nationale s'est traduit par la tenue, le 16 fevrier 1989, d'une table ronde consacree a la
modernisation de leurs fonctions et a la reorganisation de leurs taches. A cette occasion, le ministre d'Etat,
ministre de l'education nationale, de la jeunesse et des sports, a affirme l'appartenance de ces personnels a la
communaute scolaire et leur contribution a la mission educative. Il a exprime sa determination a promouvoir une
politique de nouvelle qualification des taches, a adapter le cadre statutaire aux evolutions technologiques, a
travailler avec les collectivites territoriales - dans le respect des champs de competence respectifs - aux moyens
d'ameliorer le fonctionnement des etablissements. Le ministere de l'education nationale est pret, pour sa part, a
des efforts financiers significatifs dans le domaine de la formation et de la modernisation. La reflexion engagee
par le ministre d'Etat doit se poursuivre pour aboutir a des propositions concretes tant en ce qui concerne la
requalification des emplois que l'amelioration de la situation des personnels.
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